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Kuchenka mikrofalowa 

INSTRUKCJA OBSŁUGI 

Model: HMWE FS23GC BK 
 
 
 
 
 

 

Przed użyciem kuchenki mikrofalowej należy 

przeczytać i zachować niniejszą instrukcję. 

Przestrzeganie instrukcji zapewni prawidłowe działanie 

kuchenki przez wiele lat. 
 
 
 
 

 

NALEŻY ZACHOWAĆ NINIEJSZĄ INSTRUKCJĘ 
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ŚRODKI OSTROŻNOŚCI W ZAKRESIE ZAPOBIEGANIA 

EWENTUALNEMU NARAŻENIU NA NADMIERNĄ ILOŚĆ 

ENERGII MIKROFALOWEJ 

(a) Nie wolno obsługiwać tej kuchenki z otwartymi drzwiami, 

ponieważ może to skutkować szkodliwym narażeniem na 

energię mikrofalową. Nie wolno usuwać ani modyfikować blokad 

bezpieczeństwa. 

(b) Nie wolno umieszczać jakichkolwiek przedmiotów między 

przednią powierzchnią kuchenki a drzwiami ani dopuszczać do 

gromadzenia się zabrudzeń lub pozostałości środków 

czyszczących na powierzchniach uszczelniających. 

(c) OSTRZEŻENIE: W przypadku uszkodzenia drzwi lub uszczelki 

drzwi nie wolno korzystać z kuchenki do momentu naprawy 

przez kompetentną osobę. 

 
UWAGA 

Nieprzestrzeganie zasad dotyczących utrzymania kuchenki w 

czystości może prowadzić do uszkodzenia powierzchni, co może 

skrócić okres użytkowania urządzenia oraz może doprowadzić do 

niebezpiecznych sytuacji. 

 
SPECYFIKACJA 

 

Model HMWE FS23 GC BK 

Napięcie znamionowe / częstotliwość 
znamionowa 

230 V~ 50 Hz 

Moc wejściowa mikrofalowa 1450 W 

Moc wyjściowa mikrofalowa 900 W 

Grill 1000 W 

Termoobieg 1680 W 
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WAŻNE WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA 

OSTRZEŻENIE 

Aby zmniejszyć ryzyko pożaru, porażenia prądem elektrycznym, 

obrażeń ciała lub narażenia na nadmierną energię pochodzącą z 

kuchenki mikrofalowej podczas używania urządzenia, należy 

przestrzegać podstawowych środków ostrożności, w tym: 

1. Należy przeczytać i przestrzegać określone: „ŚRODKI 

OSTROŻNOŚCI W ZAKRESIE ZAPOBIEGANIA 

EWENTUALNEMU NARAŻENIU NA NADMIERNĄ ILOŚĆ 

ENERGII MIKROFALOWEJ” 

2. Z tego urządzenia mogą korzystać dzieci powyżej 8 roku życia 
oraz osoby o ograniczonych zdolnościach ruchowych, 
postrzegania lub umysłowych, a także osoby nieposiadające 
doświadczenia i wiedzy, jeśli osoba odpowiedzialna za ich 
bezpieczeństwo udzieliła im odpowiedniego instruktażu z zakresu 
bezpiecznej obsługi urządzenia i potencjalnych zagrożeń. Tym 
urządzeniem nie mogą bawić się dzieci. Dzieci nie powinny 
czyścić ani konserwować tego urządzenia bez nadzoru dorosłych. 

3. Urządzenie i jego przewód należy trzymać poza zasięgiem dzieci 

w wieku poniżej 8 lat. 

4. Jeżeli przewód zasilający jest uszkodzony, musi go wymienić 

producent, jego autoryzowany punkt serwisowy lub osoba o 

podobnych kwalifikacjach, tak aby zapobiec potencjalnym 

zagrożeniom. 

5. OSTRZEŻENIE: Przed wymianą lampy należy wyłączyć 

urządzenie, aby zapobiec możliwości porażenia prądem 

elektrycznym. 

6. OSTRZEŻENIE: Wszelkie prace serwisowe lub naprawcze, które 

wymagają zdjęcia pokrywy zabezpieczającej przed energią 

mikrofalową, może wykonywać wyłącznie kompetentna osoba z 

uwagi na występujące zagrożenie. 

7. OSTRZEŻENIE: Cieczy i innej żywności nie wolno podgrzewać w 

szczelnych pojemnikach, ponieważ mogą one wybuchnąć. 
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8. Podgrzewając żywność w plastikowych lub papierowych 

pojemnikach, należy obserwować kuchenkę ze względu na 

możliwość zapłonu. 

9. Należy używać wyłącznie naczyń kuchennych, które są 

odpowiednie do umieszczania w kuchenkach mikrofalowych. 

10. W razie wydobywania się dymu urządzenie należy wyłączyć lub 

odłączyć od zasilania elektrycznego i zamknąć drzwi, aby stłumić 

ewentualne płomienie. 

11. Podgrzewanie mikrofalami napojów może skutkować 

opóźnionym gwałtownym wydostaniem się wrzącej cieczy, w 

związku z czym należy zachować ostrożność podczas 

obchodzenia się z pojemnikiem. 

12. Zawartość butelek do karmienia niemowląt oraz pojemników na 

jedzenie dla dzieci należy wymieszać lub wstrząsnąć, a 

następnie przed podaniem sprawdzić temperaturę, aby uniknąć 

oparzeń. 

13. Jaj w skorupkach i całych ugotowanych na twardo nie należy 

podgrzewać w kuchence mikrofalowej, ponieważ mogą one 

wybuchnąć, nawet po zakończeniu podgrzewania mikrofalami. 

14. Kuchenkę należy regularnie czyścić oraz usuwać wszelkie 

pozostałości żywności. 

15. Nieprzestrzeganie zasad dotyczących utrzymania kuchenki w 

czystości może prowadzić do uszkodzenia powierzchni, co może 

skrócić okres użytkowania urządzenia oraz może doprowadzić do 

niebezpiecznych sytuacji. 

16. Urządzenia nie wolno montować za ozdobnymi drzwiami, aby 

uniknąć przegrzania. (Nie dotyczy to urządzeń wyposażonych w 

ozdobne drzwi). 

17. Należy używać wyłącznie termosondy zalecanej dla tej kuchenki. 

(W przypadku kuchenek z możliwością użycia termosondy). 

18. Kuchenki mikrofalowej nie należy umieszczać w szafce, chyba że 

przeprowadzono stosowną próbę. 
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19. Kuchenkę mikrofalową należy obsługiwać, gdy otwarte są 
ozdobne drzwi. (W przypadku kuchenek z ozdobnymi drzwiami). 

20. To urządzenie jest przeznaczone do użytkowania w 

gospodarstwach domowych i podobnych miejscach, takich jak: 

- kuchnie socjalne pracowników w obiektach handlowych, 

biurach i innych środowiskach roboczych; 

- hotele, motele i inne miejsca zakwaterowania – przez klientów; 

- gospodarstwa agroturystyczne; 

- pensjonaty. 

21. Kuchenka mikrofalowa służy do podgrzewania żywności i 

napojów. Suszenie żywności lub odzieży oraz podgrzewanie 

ogrzewaczy, obuwia, gąbek, wilgotnych ścierek itp. może 

doprowadzić do ryzyka obrażeń ciała, zapłonu lub pożaru. 

22. Zabrania się stosowania metalowych pojemników na żywność i 

napoje podczas gotowania z użyciem mikrofal. 

23. Urządzenia nie należy czyścić z użyciem myjki parowej. 

24. Urządzenie jest przeznaczone do użytkowania wolnostojącego. 

25. Tylna powierzchnia urządzeń powinna być skierowana w stronę 

ściany. 

26. Urządzenia nie są przeznaczone do obsługi z użyciem 

zewnętrznego timera lub oddzielnego układu zdalnego 

sterowania. 

27. Dostępne powierzchnie mogą nagrzewać się do wysokiej 

temperatury podczas pracy urządzenia. 

28. OSTRZEŻENIE: Gdy urządzenie pracuje w trybie kombi, dzieci 

mogą go używać wyłącznie pod nadzorem dorosłych ze względu 

na występujące wysokie temperatury. 

 

 
NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ I ZACHOWAĆ W CELU 

SKORZYSTANIA W PRZYSZŁOŚCI 
TYLKO DO UŻYTKU DOMOWEGO 

(NIE DO UŻYTKU KOMERCYJNEGO) 
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URZĄDZENIE NALEŻY UZIEMIĆ, ABY ZMNIEJSZYĆ 

RYZYKO OBRAŻEŃ CIAŁA 

NIEBEZPIECZEŃSTWO 

Zagrożenie porażeniem prądem elektrycznym 

Dotykanie niektórych elementów wewnętrznych może spowodować 

poważne obrażenia ciała lub śmierć. Nie wolno rozbierać tego 

urządzenia. 

OSTRZEŻENIE 

Zagrożenie porażeniem prądem elektrycznym 

Nieodpowiednie uziemienie może skutkować porażeniem prądem 

elektrycznym. Nie wolno podłączać do gniazdka, dopóki urządzenie 

nie zostanie odpowiednio zamontowane i uziemione. 

To urządzenie musi być uziemione. W razie zwarcia uziemienie 

zmniejsza ryzyko porażenia prądem elektrycznym przez zapewnienie 

przewodu odprowadzającego dla prądu elektrycznego. 

To urządzenie jest wyposażone w kabel z przewodem uziemiającym i 

wtyczką uziemiającą. Wtyczkę należy podłączyć do gniazdka, które 

zostało prawidłowo zamontowane i uziemione. 

Jeżeli wskazówki dotyczące uziemiania nie są całkowicie zrozumiałe 

lub jeżeli występują wątpliwości, czy urządzenie jest prawidłowo 

uziemione, należy skonsultować się z wykwalifikowanym elektrykiem 

lub serwisantem. 

W razie konieczności użycia przedłużacza należy użyć przedłużacza 

3-żyłowego. 

1. Zapewniono krótki przewód zasilający w celu zmniejszenia 

zagrożeń wynikających z zaplątania się w dłuższy przewód lub 

potykania się o niego. 

2. W przypadku użycia zestawu długiego przewodu lub przedłużacza: 

1) Oznakowane znamionowe parametry elektryczne zestawu 

przewodu lub przedłużacza powinny być przynajmniej równe 

znamionowym parametrom elektrycznym urządzenia. 

2) Przedłużacz musi być przewodem 3-żyłowym z uziemieniem. 

3) Długi przewód należy ułożyć w taki sposób, aby nie układał się 

na blacie, skąd mógłby być pociągany przez dzieci, lub gdzie 

można by się o niego nieumyślnie potknąć. 
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CZYSZCZENIE 
 

Urządzenie należy odłączyć od zasilania elektrycznego. 

1. Wyczyścić komorę piekarnika po użyciu z użyciem lekko nawilżonej 

szmatki. 

2. Wyczyścić akcesoria w zwykły sposób wodą z mydłem. 

3. Ramka i uszczelka drzwi oraz przyległe części należy dokładanie 

wyczyścić z użyciem wilgotnej szmatki, gdy są zabrudzone. 

4. Do czyszczenia szyby drzwi kuchenki nie należy używać 

agresywnych ściernych środków czyszczących ani ostrych 

skrobaków, ponieważ mogą one porysować powierzchnię, co może 

skutkować pęknięciem szyby. 

5. Porada dotycząca czyszczenia – Aby zapewnić łatwiejsze 

wyczyszczenie ścianek komory, których może dotykać 

przyrządzana żywność: Umieścić połowę cytryny w misce, dodać 

300 ml wody i podgrzewać z użyciem 100% mocy mikrofal przez 10 

minut. Wytrzeć kuchenkę do czysta z użyciem miękkiej, suchej 

szmatki. 
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NACZYNIA KUCHENNE 

PRZESTROGA 

Zagrożenie obrażeniami ciała 

Wszelkie prace serwisowe lub naprawcze, które wymagają zdjęcia 

pokrywy zabezpieczającej przed energią mikrofalową, może 

wykonywać wyłącznie kompetentna osoba z uwagi na występujące 

zagrożenie. 

Zapoznać się ze wskazówkami w sekcji „Materiały, których można 

używać w kuchence mikrofalowej, lub używania których należy unikać 

w kuchence mikrofalowej”. Mogą występować pewne niemetalowe 

naczynia kuchenne, których używanie nie jest bezpieczne w kuchence 

mikrofalowej. W razie wątpliwości można przeprowadzić próbę z 

użyciem przedmiotowego naczynia kuchennego wykonując poniższą 

procedurę. 

 
Próba z użyciem naczynia kuchennego: 

1. Napełnić pojemnik, który można używać w kuchence mikrofalowej, 

1 szklanką (250 ml) zimnej wody i umieścić wraz z przedmiotowym 

naczyniem kuchennym w kuchence. 

2. Gotować z maksymalną mocą przez 1 minutę. 

3. Delikatnie napełnić naczynie. Jeżeli puste naczynie jest ciepłe, nie 

wolno go używać do gotowania z użyciem mikrofal. 

4. Nie wolno przekraczać czasu gotowania wynoszącego 1 minutę. 
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Materiały, których można używać w kuchence mikrofalowej 

Artykuły Uwagi 

Naczynie do 

zarumieniania 

 

 
Zastawa stołowa 

Słoiki szklane 

Naczynia szklane 

Woreczki do 

gotowania w 

kuchence 

Talerze i kubki 

papierowe 

Ręczniki papierowe 

Papier do pieczenia 

 
Plastik 

 

Folia spożywcza 

Termometry 

Przestrzegać instrukcji producenta. Spód naczynia do zarumieniania musi 

znajdować się przynajmniej 5 mm nad talerzem obrotowym. Nieprawidłowe użycie 

może spowodować pęknięcie talerza obrotowego. 

Tylko artykuły, których można używać w kuchenkach mikrofalowych. Przestrzegać 

instrukcji producenta. Nie wolno używać pękniętych lub wyszczerbionych naczyń. 

Zawsze zdejmować pokrywę. Używać tylko do podgrzewania żywności, aż stanie 

się ciepła. Większość słoików szklanych nie jest odporna na działanie wysokiej 

temperatury i może pęknąć. 

Tylko naczynia szklane przeznaczone do użycia w kuchenkach mikrofalowych 

odporne na wysokie temperatury. Upewnić się, że nie występuje metalowe 

wykończenie. Nie wolno używać pękniętych lub wyszczerbionych naczyń. 

Przestrzegać instrukcji producenta. Nie wolno zamykać z użyciem elementów 

metalowych. Pozostawić szczeliny do uchodzenia pary. 

Tylko do krótkiego gotowania / podgrzewania. Nie wolno pozostawiać bez nadzoru 

podczas gotowania. 

Do przykrywania żywności w celu podgrzewania i wchłaniania tłuszczu. Używać 

tylko do krótkiego gotowania pod nadzorem. 

Do przykrywania, aby zapobiec rozpryskiwaniu lub do owijania do gotowania na 
parze. 

Tylko artykuły, których można używać w kuchenkach mikrofalowych. Przestrzegać 
instrukcji producenta. Powinien posiadać oznakowanie, że jest odpowiedni do 
użycia w kuchenkach mikrofalowych. Niektóre pojemniki plastikowe ulegają 
zmiękczeniu wraz ze wzrostem temperatury żywności wewnątrz. Worki do 
gotowania i szczelnie zamknięte worki plastikowe należy nacinać, nakłuwać lub 
odpowietrzać zgodnie z instrukcją na opakowaniu. 

Tylko artykuły, których można używać w kuchenkach mikrofalowych. Do 

przykrywania żywności podczas gotowania, aby zatrzymać wilgotność. Nie wolno 

dopuścić, aby folia spożywcza dotykała żywności. 

Tylko artykuły, których można używać w kuchenkach mikrofalowych (termometry 
do mięsa i słodyczy). 

 
 

Papier woskowany Do przykrywania, aby zapobiec rozpryskiwaniu i aby zatrzymać wilgotność. 
 

Materiały, których należy unikać w kuchence mikrofalowej 

Artykuły Uwagi 

Blacha aluminiowa 

Karton do żywności z 

metalową rączką 

Artykuły metalowe 

lub z wykończeniem 

metalowym 

Metalowe klipsy 

Worki papierowe 

Pianka z tworzywa 
sztucznego 

Drewno 

Może powodować wyładowania łukowe. Przełożyć żywność do naczynia 
odpowiedniego do używania w kuchenkach mikrofalowych. 
Może powodować wyładowania łukowe. Przełożyć żywność do naczynia 
odpowiedniego do używania w kuchenkach mikrofalowych. 
Metal osłania żywność przed energią mikrofalową. Wykończenie 

metalowe może powodować wyładowania łukowe. 

Mogą powodować wyładowania łukowe i pożar w kuchence. 

Mogą spowodować pożar w kuchence. 

Pianka z tworzywa sztucznego może ulec stopieniu lub zanieczyścić ciecz 

wewnątrz po wystawieniu na działanie wysokiej temperatury. 

Drewno będzie wysychać po użyciu w kuchence mikrofalowej i może 

rozszczepiać się lub pękać. 
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NAZWY CZĘŚCI I AKCESORIÓW KUCHENKI 

(W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek różnic między urządzeniem a ilustracjami 

należy odnosić się do produktu). 

 

Wyjąć kuchenkę i wszystkie przedmioty z kartonu i komory kuchenki. 

Kuchenka jest dostarczana z następującymi akcesoriami: 

 

Taca szklana Zespół pierścienia talerza obrotowego Instrukcja obsługi 

 
 

 

Wyższy ruszt (Nie można go 

używać w funkcji mikrofal i musi 

zostać umieszczony na tacy 

szklanej). 

Niższy ruszt (Nie można go 

używać w funkcji mikrofal i musi 

zostać umieszczony na tacy 

szklanej). 

Blacha do pieczenia ciasta (Nie 

można jej używać w powiązaniu z 

funkcją mikrofal, jednak można ją 

umieszczać na ruszcie). 

 

 
 

 
A) System blokady 

bezpieczeństwa 

B) Okno obserwacyjne 
C) Zespół drzwi 

 
D) Komora kuchenki 
E) Zespół pierścienia talerza 

obrotowego 

F) Panel sterowania 

D 

B 

E 

A 

F 

C 
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NAZWY CZĘŚCI I AKCESORIÓW KUCHENKI 
 

Należy wyczyścić komorę i umieścić talerz obrotowy w odpowiednim 
miejscu. W przypadku pierwszego montażu należy upewnić się, że usunięte 
zostały wszystkie taśmy opakowaniowe i transportowe. Przed użyciem 
urządzenia do przygotowania żywności po raz pierwszy zajdzie potrzeba 
prawidłowego umieszczenia talerza obrotowego w odpowiednim miejscu. 
Należy wyczyścić komorę i akcesoria. 

 

1) Taca szklana 

2) Zespół pierścienia talerza obrotowego 

 

 
Uwagi: 

1. Urządzenia nie wolno używać bez talerza obrotowego. Upewnić się, że 
jest on prawidłowo zamocowany. Talerz obrotowy może się obracać w 
kierunku zgodnym z ruchem wskazówek zegara lub w przeciwnym. 
2. Nie wolno umieszczać tacy szklanej spodem do góry. Nie wolno 
ograniczać tacy szklanej. 
3. Podczas gotowania zawsze należy używać zarówno tacy szklanej, jak i 
zespołu pierścienia talerza obrotowego. 
4. Na tacy szklanej zawsze należy umieszczać całą żywność i pojemniki z 
żywnością, aby ją ugotować. 
5. Nie wolno ograniczać ruchu talerza obrotowego. 
6. Jeżeli taca szklana lub zespół pierścienia talerza obrotowego pęknie lub 
rozłamie się, należy skontaktować się z najbliższym autoryzowanym 
punktem serwisowym. 

1 

2 
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Montaż na blacie 

Należy usunąć wszystkie materiały 

opakowaniowe i akcesoria. Sprawdzić kuchenkę 

pod kątem jakichkolwiek uszkodzeń, takich jak 

wgniecenia lub pęknięta szyba drzwi. Nie wolno 

montować kuchenki, jeśli jest uszkodzona. 

 

 

Montaż 
1. Wybrać równą powierzchnię, 

która zapewnia dostateczną 

wolną przestrzeń dla wlotów i/lub 

odpowietrzników. 
 

 

(1) Minimalna wysokość 

montażowa wynosi 85 cm. 

(2) Tylna powierzchnia 

urządzenia powinna być 

skierowana w stronę ściany. 

Pozostawić minimum 30 cm wolnej 

przestrzeni nad kuchenką, 

natomiast między kuchenką a 

ścianami zapewnić minimum 

20 cm wolnej przestrzeni. 

(3) Nie wolno demontować 

nóżek od spodu kuchenki. 

(4) Zablokowanie otworów 

wlotowych i/lub wylotowych 

może spowodować 

uszkodzenie kuchenki. 

 
 

Obudowa: Należy usunąć folię ochronną z 

powierzchni obudowy kuchenki mikrofalowej. 

Nie wolno usuwać pokrywy falowodu, która 
jest przymocowana do komory kuchenki w 
celu ochrony magnetronu. 

 
 
 

(5) Umieścić kuchenkę 

możliwie jak najdalej od 

odbiorników radiowych i 

telewizyjnych. Obsługa 

kuchenki mikrofalowej może 

spowodować zakłócenia w 

odbiorze odbiornika radiowego 

lub telewizyjnego. 

2. Podłączyć kuchenkę do 

standardowego gniazdka 

sieciowego. Upewnić się, że 

wartości napięcia i 

częstotliwości są takie same, 

jak wartości napięcia i 

częstotliwości podane na 

tabliczce znamionowej. 

OSTRZEŻENIE: Kuchenki 

mikrofalowej nie wolno 

ustawiać na kuchence gazowo-

elektrycznej lub innym 

urządzeniu wytwarzającym 

ciepło. Po zamontowaniu w 

pobliżu źródła ciepła lub nad 

nim kuchenka mikrofalowa 

może ulec uszkodzeniu, co 

doprowadzi do wygaśnięcia 

gwarancji. 

Dostępna powierzchnia 

może być gorąca 

podczas pracy. 

30 c
m 0 c

m 20 c
m 

20 c
m 

min. 
85 cm 
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Panel sterowania 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        Mikrofale 

 

 
Grill/ Tryb 

kombi/ 

Termoobieg 

 
 

Timer/ 
Zegar 

AirFry 

 
 

  Rozmrażanie 

 

  Regulacja niskiej 
temperatury 

 

 

         Stop/ Anuluj Start/ +30 s 
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OBSŁUGA 

1. Ustawianie zegara 
 

(1) Nacisnąć przycisk „  ” dwa razy, a wyświetli się „00:00”. 

(2) Obrócić pokrętło, aby ustawić liczbę godzin. 

(3) Nacisnąć przycisk „ ”, aby potwierdzić. 

(4) Obrócić pokrętło, aby ustawić liczbę minut. 

(5) Nacisnąć przycisk „ ”, aby potwierdzić. Zegar jest ustawiony. 

Uwagi: 

(1) Zegar wyświetla czas w formacie 24-godzinnym. Jeżeli zegar nie jest ustawiony, nie będzie 
działać po podłączeniu zasilania. 

(2) Aby zresetować zegar, wykonać kroki od 1 do 5. 

 
 

2. Ustawianie timera kuchennego 
 

(1) Nacisnąć przycisk „ ” jeden raz, a wyświetli się „00:00”. 

(2) Obrócić pokrętło, aby ustawić żądany czas. Maksymalna wartość czasu wynosi „95:00”. 

(3) Nacisnąć przycisk „   ”, aby potwierdzić. Timer rozpocznie odliczanie. 

 

3. Gotowanie z użyciem mikrofal 

Dostępnych jest 6 poziomów mocy. 
 

Moc 100% 80% 50% 30% 10% 0% 

Wyświetlacz P100 P80 P50 P30 P10 P0 

(1) Nacisnąć przycisk „    ” jeden raz, a wyświetli się „P100”. 

(2) Nacisnąć przycisk „   ” kilka razy lub obrócić pokrętło, aby 

ustawić poziom mocy. Dostępnych jest 6 poziomów mocy. 

(3) Nacisnąć przycisk „ ”, aby potwierdzić poziom mocy. 

(4) Obrócić pokrętło, aby ustawić czas gotowania. Maksymalna wartość czasu wynosi „95:00”. 

(5) Nacisnąć przycisk „ ”, aby rozpocząć gotowanie. 

Uwaga: Po wybraniu poziomu mocy „P0” kuchenka będzie pracować z wentylatorem w celu utrzymania 

stanu bez mocy. Z użyciem tego poziomu można pozbywać się nieprzyjemnego zapachu z 

kuchenki. Domyślny czas gotowania na poziomie mocy „P0” wynosi 5 minut i nie można go 

zmienić; należy przejść do kroków 3-4. 
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4. Gotowanie z użyciem funkcji grill 

(1) Nacisnąć przycisk „      ” jeden raz, a wyświetli się „G-1”. 

(2) Nacisnąć przycisk „ ”, aby potwierdzić tryb. 

(3) Obrócić pokrętło, aby ustawić czas gotowania. Maksymalna wartość czasu wynosi „95:00”. 

(4) Nacisnąć przycisk „    ”, aby rozpocząć gotowanie. 

Uwaga: Sygnał dźwiękowy zostanie wydany, aby przypomnieć o przewróceniu żywności podczas 
grillowania. 

Jeżeli nie zostanie wykonana jakakolwiek czynność, kuchenka będzie kontynuować pracę. 
 

5. Gotowanie z użyciem funkcji kombi 
 

(1) Nacisnąć przycisk „      ” dwa razy, a wyświetli się „C-1”. 

(2) Obrócić pokrętło, aby wybrać tryb, a następnie w kolejności wyświetli się „C-2”, „C-3”, „C-4” i „C-1”. 

(3) Nacisnąć przycisk „  ”, aby potwierdzić tryb. 

(4) Obrócić pokrętło, aby ustawić czas gotowania. Maksymalna wartość czasu wynosi „95:00”. 

(5) Nacisnąć przycisk „    ”, aby rozpocząć gotowanie. 
 

Tabela gotowania z użyciem funkcji kombi 
 

Instrukcja Wyświetlacz Mikrofale Grill Termoobieg 

1 C-1 
 

  
 

 

2 C-2 
 

 
 

 
 

3 C-3 
 

 

 
 

 

4 C-4 

 

 
 

 
 

 

 

6. Rozmrażanie według czasu 

(1) Nacisnąć przycisk „         ” dwa razy, a na ekranie wyświetli się „dEF2”. 

(2) Obrócić pokrętło, aby ustawić żądany czas rozmrażania. Maksymalna wartość czasu wynosi 
„95:00”. 

(3) Nacisnąć przycisk „    ”, aby rozpocząć rozmrażanie. 

Uwagi: 

(1) Sygnał dźwiękowy zostanie wydany, aby przypomnieć o przewróceniu żywności podczas 

rozmrażania. Jeżeli nie zostanie wykonana jakakolwiek czynność, kuchenka będzie kontynuować 

pracę. 

(2) Domyślnym poziomem mocy jest P30 i nie można go zmienić. 
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7. Rozmrażanie według wagi 

(1) Nacisnąć przycisk „        ” jeden raz, a na ekranie wyświetli się „dEF1”. 

(2) Obrócić pokrętło, aby ustawić wagę żywności. Zakres wagi wynosi od 100 do 2000 g. 

(3) Nacisnąć przycisk „   ”, aby rozpocząć rozmrażanie. 

Uwaga: Sygnał dźwiękowy zostanie wydany, aby przypomnieć o przewróceniu żywności podczas 
rozmrażania. 

Jeżeli nie zostanie wykonana jakakolwiek czynność, kuchenka będzie kontynuować pracę. 

 

8. Gotowanie wieloetapowe 
 

Uwagi: (1) W ramach gotowania wieloetapowego można ustawić dwa etapy gotowania. 

(2) Po ustawieniu funkcji rozmrażania będzie ona działać automatycznie na pierwszym etapie. 

(3) W ramach gotowania wieloetapowego jako jednego z etapów nie można ustawić 

timera kuchennego, menu auto, nagrzewania i szybkiego gotowania. 

Przykład: Rozmrażać żywność przez 5 minut, a następnie gotować z 80% mocy mikrofal przez 7 minut. 

(1) Nacisnąć przycisk „      ” dwa razy, a na ekranie wyświetli się „dEF2”. 

(2) Obrócić pokrętło, aby ustawić żądany czas rozmrażania na 5 minut. 

(3) Nacisnąć przycisk „        ” jeden raz, a wyświetli się „P100”. 

(4) Nacisnąć przycisk „        ” kilka razy lub obrócić pokrętło, aby ustawić poziom mocy na P80. 

(5) Nacisnąć przycisk „      ”, aby potwierdzić moc mikrofal. 

(6) Obrócić pokrętło, aby ustawić czas gotowania na 7 minut. 

(7) Nacisnąć przycisk „      ”, aby rozpocząć gotowanie. 

 
9. Szybkie gotowanie 

(1) W trybie czuwania nacisnąć przycisk „     ”, aby gotować żywność na poziomie 100% 

mocy przez 30 sekund. Każde naciśnięcie tego samego przycisku umożliwia zwiększenie 

wartości o 30 sekund, przy czym maksymalna wartość czasu wynosi „95:00”. 

(2) W trybie czuwania obrócić pokrętło w lewo, aby ustawić czas gotowania przy 100% mocy. 

Obrócić pokrętło dalej, aby dokonać regulacji czasu gotowania. Następnie nacisnąć przycisk 

„    ”, aby rozpocząć gotowanie. Maksymalna wartość czasu wynosi „95:00”. 

Uwaga: W stanie gotowania i w stanie rozmrażania wg czasu jeszcze jedno naciśnięcie przycisku „ 

   ” umożliwia zwiększenie czasu gotowania o 30 sekund (z wyjątkiem rozmrażania wg 

wagi, menu auto, gotowania z użyciem funkcji mikrofal na poziomie mocy 0% i pierwszego 

etapu gotowania wieloetapowego). 
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10. Funkcja blokady bezpieczeństwa 

 
Ta funkcja służy do zapobiegania przypadkowemu włączeniu kuchenki przez dzieci. Aby 

aktywować blokadę: 

W trybie czuwania nacisnąć i przytrzymać przycisk „    ” przez trzy sekundy. Wydany 

zostanie długi sygnał dźwiękowy i wyświetli się ikona zablokowania. Aby dezaktywować 

blokadę: 

W stanie zablokowania nacisnąć i przytrzymać przycisk „      ” przez trzy sekundy. Wydany zostanie 

długi sygnał dźwiękowy. 

 

11. Gotowanie z użyciem funkcji termoobiegu (z nagrzewaniem i bez nagrzewania) 
 

(1) Nacisnąć przycisk „        ” trzy razy, a wyświetli się „110 C”. 
 

(2) Obrócić pokrętło, aby ustawić temperaturę. Dostępnych jest 10 opcji, w tym 

„110, 120, 130, 140, 150, 160, 170,180, 190, 200” ( C). 

(3) Nacisnąć przycisk „ ”, aby potwierdzić temperaturę. 
 

(4) Ponownie nacisnąć przycisk „ ”, aby rozpocząć nagrzewanie. 

Po zakończeniu nagrzewania kuchenka wyda dwa sygnały dźwiękowe. Otworzyć drzwi i 

umieścić żywność w kuchence. Następnie zamknąć drzwi. 

(Jeżeli nagrzewanie nie jest wymagane, należy pominąć ten krok). 

(5) Obrócić pokrętło, aby ustawić czas gotowania. Maksymalna wartość czasu wynosi „95:00”. 

(6) Nacisnąć przycisk „ ”, aby rozpocząć gotowanie. 

 
 
 
 

 
12. Funkcja ECO 

Aby przejść do trybu ECO: 

W trybie czuwania nacisnąć przycisk „    ” jeden raz lub jeśli nie wykonano jakiejkolwiek 

czynności w ciągu 10 minut. Ekran wyłączy się. 

Aby anulować tryb ECO: 

Nacisnąć dowolny przycisk lub otworzyć drzwi, gdy urządzenie działa w trybie ECO. 
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13. Menu Auto 

 
(1) Obrócić pokrętło w prawo, a na ekranie wyświetli się „A-1”. 

(2) Obrócić je dalej, aby wybrać potrzebne menu. Dostępnych jest 10 menu auto. 

(3) Nacisnąć przycisk „     ”, aby potwierdzić. 

(4) Obrócić pokrętło, aby ustawić wagę żywności. 

(5) Nacisnąć przycisk „     ”, aby rozpocząć gotowanie. 

Tabela menu Auto 
 

Menu Waga Wyświetlacz Moc 

 
 

A-1 

Automatyczne 
odgrzewanie 

150 g 150 g 
 
 
 
 
 

P100 

250 g 250 g 

350 g 350 g 

450 g 450 g 

600 g 600 g 

 
A-2 

Ziemniak 

1 (230 g) 1 

2 (460 g) 2 

3 (690 g) 3 

 

 
A-3 

Mięso 

150 g 150 g  
 

P80 
300 g 300 g 

450 g 450 g 

600 g 600 g 

 
A-4 

Warzywa 

150 g 150 g  
 

P100 350 g 350 g 

500 g 500 g 

 
 
 

A-5 

Ryby 

150 g 150 g  
 
 

 
P80 

250 g 250 g 

350 g 350 g 

450 g 450 g 

650 g 650 g 
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Menu Waga Wyświetlacz Moc 

 
A-6 

Makaron 

50 g (w 450 g zimnej 
wody) 

50 g  

P80 

100 g (w 800 g zimnej 
wody) 

100 g 

150 g (w 1200 g zimnej 
wody) 

150 g 

 
A-7 

Zupa 

200 ml 200 g  

P100 400 ml 400 g 

600 ml 600 g 

A-8 

Ciasto 

 
475 g 

 
475 g Termoobieg 

160°C z 

nagrzewaniem 

 

A-9 

Pizza 

100 g 100 g  
 
 
 

P100+Termoobi
eg 200°C 

200 g 200 g 

300 g 300 g 

 

 
A-10 

Kurczak 

500 g 500 g 

750 g 750 g 

1000 g 1000 g 

1200 g 1200 g 

 

Uwagi: 

 
(1) W przypadku menu „A-10” sygnał dźwiękowy zostanie wydany, aby przypomnieć o 

przewróceniu żywności podczas gotowania. Jeżeli nie zostanie wykonana jakakolwiek 

czynność, kuchenka będzie kontynuować pracę. 

(2) W przypadku menu „A-8” należy przejść do kroku 4. 

 
 

14. Funkcja usuwania nieprzyjemnego zapachu 
 

(1) Nacisnąć przycisk „    ” jeden raz, a na ekranie wyświetli się „P100”. 

(2) Obrócić pokrętło, aby ustawić poziom mocy na „P0”. 

(3) Nacisnąć przycisk „   ”, aby rozpocząć pracę. 

Uwaga: Domyślny czas wynosi 5 minut i nie można go zmienić. 
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15. Regulacja niskiej temperatury 

 
(1) Nacisnąć przycisk „      ” jeden raz, a wyświetli się „L1”. 

 
(2) Obrócić pokrętło, aby wybrać menu od „L1” do „L5”. Dostępnych jest 5 menu. 

 

(3) Nacisnąć przycisk „      ”, aby potwierdzić. 

(4) Obrócić pokrętło, aby ustawić temperaturę. 
 

(5) Nacisnąć przycisk „      ”, aby potwierdzić temperaturę. 

(6) Obrócić pokrętło, aby ustawić czas gotowania. 

(7) Nacisnąć przycisk „      ”, aby rozpocząć gotowanie. 

 
Menu regulacji niskiej temperatury 

 

 
Menu 

 
Wyświetlacz 

 
Zakres temperatury 

 
Wartość maksymalnego czasu 

 
Powolne 

gotowanie 

 
L1 90℃/ 100℃/ 110℃ 12 godz. (12:0H) 

 
Utrzymanie ciepła 

 
L2 

 
60℃/ 70℃/ 80℃ 

 
95:00 

 
Suszenie 
żywności 

 
L3 40℃- 90℃ 

 
12 godz. (12:0H) 

 
Jogurt 

 
L4 

 
40℃ 

 
12 godz. (12:0H) 

 
Ogrzewanie 
pojemnika 

 
L5 

 
40℃- 100℃ 

 
95:00 

 
 

16. Funkcja zapytania 

 
(1) Po ustawieniu zegara aktualny czas można wyświetlić na trzy sekundy naciskając 

przycisk „ ” w stanie gotowania. 

(2) W stanie gotowania z użyciem funkcji mikrofale, grill i kombi nacisnąć przycisk „  ” lub „ 

 ”, 

aby skierować zapytanie o poziom mocy lub tryb gotowania. Wyświetli się on na trzy sekundy. 
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17. Funkcja AirFry 

W przypadku funkcji AirFry (zdrowego smażenia gorącym powietrzem bez oleju) należy 

wybrać i potwierdzić rodzaj żywności, wcześniej zapoznając się z poniższą tabelą. 

(1) Nacisnąć przycisk „ ” jeden raz, a wyświetli się „AF-1”. 

(2) Nacisnąć przycisk „ ” kilka razy lub obrócić pokrętło, aby wybrać menu. 

Dostępnych jest 9 menu. 

(3) Nacisnąć przycisk „      ”, aby potwierdzić. 

(4) Ponownie nacisnąć przycisk „   ”, aby rozpocząć gotowanie. 

Uwaga: W przypadku menu „AF-1”, „AF-5”, „AF-6” i „AF-9” sygnał dźwiękowy zostanie wydany, aby 

przypomnieć o przewróceniu żywności podczas gotowania. Jeżeli nie zostanie wykonana 

jakakolwiek czynność, kuchenka będzie kontynuować pracę. 

Menu funkcji AirFry 
 

 
Menu 

 
Wyświetlacz 

 
Waga (g) 

 
Moc 

 
Mrożone frytki 

 
AF-1 

 
300 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Termoobieg 

 
Mrożone kulki 
ziemniaczane 

 
AF-2 

 
350 

 
Mrożone pierścienie 

kalmarów 

 
AF-3 

 
300 

 
Mrożone krążki cebulowe 

 
AF-4 

 
250 

 
Mrożone kawałki 

kurczaka 

 
AF-5 

 
350 

 
Stek 

 
AF-6 

 
400 

 
Krewetki 

 
AF-7 

 
250 

 
Warzywa 

 
AF-7 

 
200 

 
Sajgonki 

 
AF-9 

 
300 
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Rozwiązywanie problemów 
 

Normaln
e 

 
Kuchenka mikrofalowa 

zakłóca odbiór telewizji 

Odbiór radia lub telewizji może ulec zakłóceniom 

podczas pracy kuchenki mikrofalowej. Podobnie, jak 

ma to miejsce w przypadku zakłóceń powodowanych 

przez drobny sprzęt elektryczny, np. mikser, 

odkurzacz i wentylator elektryczny. 

Jest to normalne. 

Przyćmione światło w kuchence 
Podczas gotowania z użyciem mikrofal z małą mocą 

światło w kuchence może być przyćmione. Jest to 

normalne. 

Para gromadząca się na 

drzwiach, gorące powietrze 

wydostające się z 

odpowietrzników 

Podczas gotowania z żywności może wydobywać się 

para. W większości wydostanie się ona z wnętrza przez 

odpowietrzniki. Jednak pewna jej ilość może gromadzić 

się w chłodniejszym miejscu, jak drzwi kuchenki. Jest to 

normalne. 

Kuchenka uruchomiła się 

przypadkowo bez żywności 

wewnątrz. 

Zabrania się uruchamiania urządzenia bez żywności 

wewnątrz. Jest to bardzo niebezpieczne. 

 

Problem Możliwa przyczyna Rozwiązanie 

 
 
 

Nie można 

uruchomić 

kuchenki. 

(1) Przewód zasilający 

nie jest solidnie 

podłączony. 

Odłączyć. Następnie podłączyć 

ponownie po upływie 10 sekund. 

(2) Przepalenie 

bezpiecznika lub 

zadziałanie 

wyłącznika. 

Wymienić bezpiecznik lub 

zresetować wyłącznik (zlecić do 

wykonania specjalistom z naszej 

firmy) 

 
(3) Problem z gniazdkiem. 

Sprawdzić gniazdko podłączając 

do niego inne urządzenia 

elektryczne. 

Kuchenka nie grzeje. (4) Drzwi nie są dobrze 

zamknięte. 

Zamknąć drzwi w prawidłowy 
sposób. 

 
Zgodnie z dyrektywą w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i 

elektronicznego (WEEE) zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny 

powinien być selektywnie zbierany i poddawany utylizacji. Jeżeli w 

dowolnym momencie w przyszłości zajdzie potrzeba usunięcia tego 

produktu, nie wolno go usuwać wraz z odpadami komunalnymi. Ten 

produkt należy przekazać do punktów zbiórki zużytego sprzętu 

elektrycznego i elektronicznego. 



 

 



 

Oddziały Teka 

 
 

 
Küppersbusch Austria 

Küppersbusch Belgium S.P.R.L. 

Teka Bulgaria EOOD 

Teka Chile S.A. 
 

Teka International Trading (Shanghai) Co. Ltd. 

Teka CZ S.R.O. 

Teka Ecuador S.A. 

Teka Hellas A.E. 

Teka Magyarország Zrt. 

PT Teka Buana 

Teka Küchentechnik (Malaysia) Sdn Bhd 

Teka Mexicana S.A. de C.V. 

Teka Maroc S.A. 
 

Teka Küchentechnik Perú S.A. 

Teka Polska Sp. z o.o. 

Teka Portugal S.A. 
 

S.C. Teka Küchentechnik Romania S.R.L. 
 

Teka Rus LLC/ООО "Тека Рус" 
 

Teka Singapore PTE Ltd 

Teka Industrial, S.A. 

Teka (Thailand) Co. Ltd. 

Teka Teknik Mutfak Aletleri Sanayi Ve 

Teka Ukranie LLC 

Teka Middle East Fze 
 

Teka Küchentechnik U.A.E LLC 

Teka Andina S.A. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Teka Industrial S.A. 

C/Cajo, 17 – 39011, Santander (Cantabria), España 

 

teka.com 
„Więcej informacji i zaktualizowane adresy kontaktowe 

zawiera strona firmowa” 

PN: 16170000B05120 

Oddział krajowy Adres Miasto Telefon 

   

Austria Eitnergasse, 13 1231 Wien +43 18 668 022 

Belgia Doomveld Industrie, Asse 3, No. 11 - Boite 7 1731 Zellik +32 24 668 740 

Bułgaria Blvd. “Tsarigradsko Shosse” 135 1784 Sofia +359 29 768 330 

Chile Avd El Retiro Parque los Maitenes, 1237. Parque Enea Pudahuel, Santiago de Chile + 56 24 386 000 

Chiny No.1506, Shengyuan Henghua Bldg. No.200 Wending Rd. Xuhui, Dist. 200030 Shanghai +86 2 153 076 996 

Republika Czeska V Holesovickách, 593 182 00 Praha 8 - Liben +420 284 691 940 

Ekwador Parque Ind. California 2, Via a Daule Km 12 Guayaquil +593 42 100 311 

Grecja Thesi Roupaki - Aspropyrgos 193 00 Athens +30 2 109 760 283 

Węgry Terv u. 92 9200 Mosonmagyaróvár +36 96 574 500 

Indonezja Jalan Menteng Raya, Kantor Taman A9 Unit A3 12950 Jakarta +62 215 762 272 

Malezja 10 Jalan Kartunis U1/47, Temasya Park, Off Glenmarie 40150 Shah Alam, Selangor Darul Ehsan +60 376 201 600 

Meksyk Blvd Manuel A. Camacho 126, Piso 3 Col. Chapultepec 11000 Mexico D.F. +52 5 551 330 493 

Maroko 73, Bd. Slimane, Depôt 33, Route de Ain Sebaa Casablanca +212 22 674 462 

Peru Av. El Polo 670 local A 201, CC El polo, Surco Lima +51 14 363 078 

Polska ul. 3-go Maja 8 / A2 05-800 Pruszków +48 227 383 270 

Portugalia Estrada da Mota - Apdo 533 3834-909 Ilhavo, Aveiro +35 1 234 329 500 

Rumunia Sevastopol str., no 24, 5th floor, of. 15 010992 Bucharest Sector 1 +40 212 334 450 

Rosja/Россия Neverovskogo 9, Office 417, 121170, Moskwa, Rosja 121087 Россия, Москва +7 4 956 450 064 

Singapur Clemenceau Avenue, 83, 01-33/34 UE Square 239920 Singapore +65 67 342 415 

Hiszpania C/ Cajo,17 39011 Santander +34 942 355 050 

Tajlandia 364/8 Sri-Ayuttaya Road, Phayathai, Ratchatavee 10400 Bangkok +66 -26 424 888 

Turcja Büyükdere Cad. 24/13 80290 Mecidiyeköy, Istanbul +90 2 122 883 134 

Ukraina 86-e, Bozhenko Str .2nd floor,4th entrance 03150 Kyiv +380 444 960 680 

Zjednoczone Emirtay Arabskie Building LOB 16, Office 417 P.O. Box 18251 Dubai +971 48 872 912 

Zjednoczone Emiraty Arabskie Bin Khedia Centre P.O. Box 35142 Dubai +971 42 833 047 

Wenezuela Ctra. Petare-Santa Lucia, km 3 (El Limoncito) 1070 Caracas +58 2 122 912 821 

Wietnam 803, Fl 8th, Daiminh Convention Center, 77, Hoang Van Thai, Tan Phu Ward, District 7, Ho Chi Minh +84 854 160 646 

TEKA Vietnam Co., Ltd. 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

teka.com 


